

§合肥市谢岗小学 张浩宇：再多的语言也表达不了我对您的感激，再多的努力也报答不了您对我的付出，千言万语汇成一句话：祝妈妈节日快乐。 §
写给她们的爱

3月8日是国际劳动妇女节。这一天，是一个表达爱意的节日，在同学们的心目中，那份暖暖的爱意要送给谁呢？一起来看看吧！

□铜陵市东方红小学六（3）班 杨宜婧

妈妈，我今年13岁了。这是您抚养我的第13年。在13年中，感谢您一直支持我，感谢您一直耐心地教育我。马上就要到妇女节了，祝您节日快乐，身体健康，万事如意！

□铜陵市东方红小学一（3）班 刘怡然

又是一年“三八妇女节”，以前我不明白“三八妇女节”是啥意思。现在上学了，我明白这是妈妈和所有女性的节日。我要祝妈妈，老师永远年轻美丽，节日快乐，身体健康！我爱你们！

□蚌埠市第三实验小学三（14）班 汪沈心愿

“三八”赞歌

——致我的妈妈

妈妈小时候，是外公外婆的小棉袄；
妈妈上学了，是老师同学的好帮手；
妈妈工作了，是传道授业的教书人；
而现在，妈妈的爱，成了我温暖的港湾！

□合肥市谢岗小学四（1）班 吴宇恒

“老师”这个词，对每个人来讲并不陌生，有人把老师比喻成蜡烛、园丁，而我把老师称为老师妈妈。老师每天做着平凡而又繁琐的工作，日复一日，年复一年地教我们这些让人头疼的“熊孩子”。妇女节快到了，我真想对老师说：“老师，您辛苦了。”

□合肥市谢岗小学四（1）班 李昊宇

您是小河，我就是那小河里自由自在的鱼；您是大山，我就是那大山上的一棵小树苗；您是大地，我就是那片草地。亲爱的妈妈，感谢您给了我生命，养育了我，妇女节快乐。

□合肥师范附小二小 二（2）班 李子轩

妈妈，感谢您赐给了我生命从小到大一直细心的呵护着我。从爬行教会我走路，从坐姿教会我写字。妈妈我爱您。

□蚌埠市第三实验小学五（10）班 李曼瑄

亲爱的奶奶教会了我善良、淳朴、对人友爱！亲爱的奶奶让我见识了认真耐心地做事，普通的事情也变得有滋有味！祝亲爱的奶奶“三八节”快乐！

□合肥师范附小二小一（4）班 曾弈博

特别的母爱，如阳春的雨露，滋润我渴望知识的心田。现在，你们不辞辛苦为我播下知识的种子；将来，我定矢志不渝成为社会有用的人才！

一周快报

包河区举办青少年科学研究院成立大会暨第四届科技节启动仪式

为进一步推进青少年科技创新教育工作，全面提高青少年科学素质，激发广大青少年广泛参与科技创新实践研究活动。3月1日上午，合肥市包河区教育体育局（以下简称教体局）启动青少年科学研究院成立大会暨第四届科技节。

区教体局党委书记、局长陈雪梅认为：“包河区青少年科学研究院的成立，既是我区科技教育工作的一块里程碑，也是一个新的起点。”陈雪梅介绍，青少年科学研究院的成立，将为广大青少年参加科技创新活动提供新的载体，搭建新的平台，对于激励更多青少年努力探索、不断发掘创新能力，促进全区科技教育和创新活动向纵深发展，起到积极的推动作用。

倡议

在蚌埠市，有一对照顾脑瘫儿子十余年的夫妇。他们为了给孩子看病倾尽所有，竭尽全力：陈爸爸每天打三份工，每顿饭却仅靠几个饼子一包榨菜充饥，就这样独自坚持了十余年；陈妈妈积劳成疾，患上了慢性结肠炎，肠胃溃烂，右腿萎缩变形，走路困难。由于无钱医治，长年卧病在床。他们的孩子已经十三岁，但体重只有二十余斤，并且随时有病危的可能。

此信息经本报驻五河记者核实，在此向广大同学们发起倡议，让我们向雷锋叔叔学习，为这个贫困的家庭凝聚爱心。

求助人：陈金山

家庭住址：安徽省蚌埠市淮上区曹老集镇杜陈村中陈郢组24号

身份证号码：340323197704204273

电话：18226581609

微信：18226581609

工商银行账号：6212261303004740152，户名陈金山。